Молодежная акция «Здоровье – главная жизненная ценность»  

1 сентября 2010 года. Прохладное утро. На улице перед нашей родной сорок первой школой проходит линейка, которая разительно отличается от предыдущих. Произносятся прощальные слова в адрес Анны Григорьевны Шишикиной и приветственные – Елене Геннадьевне Черновой. Особенно выделяет это Первое сентября то, что мы, 11А, взяв за руки первоклашек, повели их в начальную школу. Это определенный знак, своеобразная ступень нашего взросления: совсем недавно нас самих, также держа за руку, вели серьезные старшеклассники. И вот  прошло уже столько лет. 

Но  прошу прощения за лирическое отступление. Первое сентября запомнилось не только этим. Вместо того, чтобы вернуться в родной кабинет на традиционный Урок знаний, в этом году мы поехали в город Озерск на молодежную акцию «Здоровье – главная жизненная ценность»  для выпускников школ. Именно об этом поподробнее мне и предстоит вам написать.

Ехали весело и шумно – сразу было слышно, что с каникул вышел, пожалуй, один из самых дружных классов (без ложной скромности). Именно поэтому дорога показалась короткой. Доехав до площади, мы обнаружили, что немного опоздали и линейка уже началась. Нам (всем одиннадцатиклассникам)  говорили о правильном выборе; о том, что, несмотря на место учебы, надо возвращаться домой, где нас всегда будут ждать. Это заставляет задуматься о том грузе ответственности, который в этом году лег нам на плечи. Всю жизнь мне казалось, что старшеклассники - взрослые и серьезные люди, но вот на данный момент я себя ни той, ни другой не ощущаю, и, видимо, поэтому чувствую  волнение и трепет. Непривычно быть взрослой.

Но помимо серьезных слов, которых нам в этот день говорили много, была творческая программа с песнями и танцами. Понравился профессионализм исполнителей: номера были яркие, запоминающиеся, песни, легко узнаваемые, хотелось подпевать, и тело само по себе двигалось в такт музыки (хотя, вполне возможно, это было от холода). 

На линейке ветеранам педагогического труда ученики вручали букеты цветов. Надо заметить, что у нашей Евдокии Федоровны Лузановой  было чуть ли не большее их количество.   Мы возложили букеты к памятнику Курчатова. Одиннадцатый «А» класс средней школы сорок один сел в автобус и ,довольный,  поехал домой, забрав с собой подаренные мячи и все внимание режиссера, снимавшего линейку. 

А впереди еще нас ждал футбольный матч и посадка рябиновой аллеи возле школы.
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